

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年6月27日 星期五 甲午年六月初一(今日8版)  
第10626期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

光彩事业  
湖北幕阜山区(咸宁)行

## 环渤海经济圈招商推介会在京举行

本报讯 记者饶红斌报道:“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”环渤海经济圈招商推介会昨日在京举行。

中央统战部五局局长、中国光彩事业促进会副会长兼秘书长杨启儒和湖北省委统战部副部长、省工商联党组书记曹立明到会。市委书记、市人大常委会主任任振鹤向大会致辞,推介咸宁。

任振鹤说,“咸宁”二字源于易经,寄托着人们对“万国咸宁”的美好憧憬。咸宁这座城市既古老而又年轻,既浪漫而又温馨。在浩瀚的历史长河中,这里发生了一系列影响历史进程的重大事件;今天的咸宁更是东风浩荡,天时、地利、人和因缘际会,是一个创造奇迹的地方。

“时势造英雄,合作天地宽!”任振鹤指出,随着京津冀一体化协同发展规划的顺势出炉,北京及其周边省份的产业战略转移节奏加快、质效升级,经济发展深度转型势在必行、大势已成。

“崛起中的咸宁期盼携手各位有识之士,砥砺而为,善谋善作,开创合作共赢的新局面。”任振鹤代表市委、市政府郑重承诺:我们将始终秉持“产业第一,企业家老大”、“宁可政府麻烦,不让企业费事”的理念,以最大的决心、最大的诚意与各位企业家开展广泛深入的合作。

“希望今天参会的各位企业家到咸宁考察,了解咸宁。”中国恒天集团有限公司董事长、党委书记张杰、北京嘉寓门窗幕墙股份有限公司董事长田家玉作为客商代表在会上发言,对咸宁给予高度评价。他们介绍企业在咸宁投资发展情况说,咸宁有着低廉的成本、优良的投资环境,蕴藏着无限商机和巨大的发展潜力。咸宁一定会给你们带来更多的惊喜。

在京期间,任振鹤一行还考察了神州数码控股有限公司、中航投资控股有限公司,会见了恒有源科技发展集团、汉能控股集团高层。

据悉,此次招商推介会由中央统战部光彩事业指导中心、山东、广东、上海、福建省光彩事业促进会,湖北省工商联、湖北省光彩事业促进会主办,9月下旬还将组织企业家赴咸宁参加主题活动。

市领导王汉桥、吴晖、程群林、张方胜、周勇、郑凌等出席招商推介会。

## 丁小强会见中建七局客人

洽谈城市公共基础设施项目

本报讯 记者黄柱、通讯员胡泉、冯海燕报道:25日,市委副书记、市长丁小强在咸宁驻武汉办事处会见了中建七局有限公司董事长贺海飞一行。

丁小强介绍了咸宁市情和经济社会发展情况。他说,咸宁属1+8城市圈,居中部城市群核心,区位优势得天独厚。近年来,咸宁城市建设快速发展,今年将启动永安阁景区、市档案图书馆、泉都大道改造升级、嘉鱼港通用码头、咸嘉发展大道、洪崇高速公路六大重点项目建设工程。希望中建七局发挥公司技术、资金、人才等优势,

投资咸宁。

贺海飞对我市近年来经济社会发展取得的成绩,尤其是城市公共基础设施建设给予了高度赞扬。他说,公司希望在一级开发、土地整理、城镇化理念等项目上与咸宁合作,重点推进城市配套服务项目内容,让城市变得更美丽。

据悉,中建七局隶属于世界500强企业中国建筑工程总公司。近年来,该公司认真践行“拓展幸福空间”的企业使命,立足于房屋建筑承包、基础设施投资建设、房地产开发与投资三大板块业务。

副市长方松、曾国平参加会议。

## 羊楼洞砖茶远赠俄罗斯

本报讯 记者刘子川、特约记者童金健、通讯员洪华敏报道:23日在俄罗斯萨马拉市举行的长江中上游地区和伏尔加河沿岸联邦区领导人座谈会上,羊楼洞砖茶——万里茶道·青砖茶作为特别礼物,赠送给俄罗斯代表。

据了解,羊楼洞是“万里茶道”兴盛历史最长、制茶业规模最大的源头集镇,从这里走出去的“洞茶”经汉水运至襄樊,抵平遥、大同、张家口,一路北上到库伦(今蒙古乌兰巴托)至俄罗斯恰克图,再横跨西伯利亚抵达圣彼得堡,远销欧洲各国。

## “未来之星”年会今日举行

本报讯 记者朱哲、特约记者祝军报道:27至29日,由《中国企业家》杂志社主办的2014(第十四届)中国企业“未来之星”年会将在我市举行。主题为:商业3.0 谁是未来。

届时,将有250多位在全国极具影响力的创业领袖、高成长性新兴企

业领导人、学界精英与意见领袖齐聚香城泉都。均瑶集团总裁王均豪、东风悦达起亚汽车董事长陈云华、爱奇艺CEO龚宇、58同城CEO姚劲波等,将围绕“3年挑战30年”、“互联网金融变局”、“渠道争锋”、“零售革命”、“餐饮业O2O”等话题进行博弈。

今年以来,面对经济下行压力加大的复杂形势,市委、市政府按照“速效兼取、去稳竞进”的总要求,认真落实稳增

长、调结构、促改革的各项政策措施,深入开展“重大项目建设年”活动。

全市建立重大项目领导联系包保制度,由“四大家”领导挂帅,按照“六个一”(一个项目、一名市级领导、一个工作专班、一个年度目标计划、一笔专项工作经费、一套挂牌服务的政策措施)要求,强力推进省市两级重点项目建设。

与此同时,我市以“二次创新、再次提速”为目标,优化投资发展环境。市政务服务大厅清理行政审批事项,

减少审批环节,实现并联审批,打造好政务服务平台,实现办事“易”、融资“易”、用人“易”、创新“易”。此外,实施“政银保集合贷”、“助保贷”、“产业互助基金”等一系列金融创新产品,破解企业“融资难、融资贵”问题。

全市今年纳入《湖北省2014年省级重点建设计划》项目共计19项,总投资达到756.3亿元,目前完成投资34.7亿元,占年度投资计划的66.9%,开工率达到100%。

## “南鄂楷模”评选活动启动

本报讯 香城都市报记者刘会文报道:26日,市委宣传部、市文明办召开推进培育和践行社会主义核心价值观座谈会,启动“南鄂楷模”评选活动。

据悉,“南鄂楷模”设有“好人榜”、“英雄榜”、“孝星榜”、“诚信榜”、“先锋榜”,各县市区每月向市活动办推荐

10人,各有关单位每月至少推荐2人。每月评选一次,发布月度榜单,通过市、县两级设榜,逐级推荐。

这次评选活动旨在培育和践行社会主义核心价值观,通过“南鄂楷模”的评选,在全市上下形成见贤思齐、争做楷模的良好氛围。

## 莫放“哑炮”

### ——三谈开展批评与自我批评

开展批评与自我批评的目的,就是要解决问题,产生“立说立行、立行立改”的效果。如果光打雷不下雨,就等于放“哑炮”。

马克思说:“一打纲领不如一个实际行动。”改作风同样如此,光批评而不整改就等于零。正因此,开展党的群众路线教育实践活动,“改”字要贯穿全过程。

但从以往经验看,放“哑炮”现象较为普遍:有的领导干部在民主生活会上虚心接受别人的批评,照单全收,但会后继续我行我素;有的领导干部在自我批评时坦诚摆出自己的问题,但最后并不动真格去整改。

出现放“哑炮”的原因,一是习以为然积重难返,有的干部又缺少自我革命的勇气;二是缺少有力的监督机制,没有对“光说不做”者进行必要的惩罚。因此,要确保批评和自我批评取得实效,取信于民,必须从主观和客观两方面严格要求。

主观上,每个党员干部要提高党性修养,拿出“吾日三省吾身”的诚意,自觉“向我开刀、从我改起”;客观上,要增强刚性约束力,从问题备案、追踪督查、制度建设等方面多管齐下,对问题整改“一个都不放过”,最终实现标本兼治。

总之,既要“真枪实弹”批评到位,更要“弹无虚发”整改到位。(邓昌炉)

 香城时评  
xiang cheng shi ping

## 欢乐夏夜

每当夜幕降临、华灯初上之时,崇阳县桃溪广场上就人流如织,歌舞飞扬。22日晚,广场上一支由14人组成的“娘子军”舞得特开心。交谈中,得知她们都是城里市场上卖菜的,平均年龄在40岁左右,白天在农贸市场卖菜,晚上就来学跳舞,日子过得有滋有味的。

记者 张大乐 特约记者 汪淑琴 摄

## 今日导读

- ▶ 坚强女子养育三名大学生 (见3版)
- ▶ 通山松树会下雨 (见4版)
- ▶ 咸宁,经济实力变强了 (见6版)
- ▶ 咸宁,交通路网变畅了 (见7版)

# 社会主义核心价值观

一个国家的强盛 离不开精神的支撑;一个民族的进步,有赖于文明的成长!

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

咸宁日报社宣



## 我市重大项目建设升温提速

纳入省级计划项目开工率100%,完成年度投资计划66.9%

## “未来之星”年会今日举行



## 今日导读